



募款播报

- 有13支团队报名
- 156名个人报名
- 已到账善款**10908.88元**

数据来自中国青基会官网

报名攻略

- 参赛者条件
 - 1.18岁至60岁;
 - 2.须筹集一定额度的善款:四人团队(企业/机构)筹集50000元;个人男子和个人女子筹集600元。
- 最低额度捐款到账截止时间:8月20日(到账后参赛者可领取参赛号码和参赛包。)
- 报名截止时间:8月15日
- 网络报名
http://Challenging8hours.cydf.cn
- 热线电话
010-64035547 010-64790590
- 现场报名
北京市朝阳区望京西路51号5层中国青基会

9月8日,将有两千余名爱心人士会聚延庆玉渡山风景区,以行走的力量践行公益。

中国青基会联合新京报共同发起主办“挑战8小时”2012慈善徒步越野赛,以一种全新的公益方式为希望工程快乐阅读项目募集善款,募集款项将全部用于在宁夏海原县、云南保山市隆阳区等贫困地区小学建设阅读基地。

“挑战8小时”确定三名爱心大使

于丹、佟大为、黄怒波将为2012慈善徒步越野赛活动助威,倡导贫困地区儿童“快乐阅读”

新京报讯 (记者刘珍妮 王卡拉)昨日,由中国青少年发展基金会联合新京报共同发起主办的“挑战8小时”2012慈善徒步越野赛活动确定了三名爱心大使,包括文化学者于丹、知名演员佟大为、中坤集团董事长黄怒波。

他们希望,“快乐阅读”项目能给孩子们带去梦想。

教孩子阅读是一种公德

听说是为“快乐阅读”项目募捐的“挑战8小时”做形象代言人,于丹毫不犹豫地答应了,“因为我觉得,教孩子阅读是一种公德。”于丹说,她的女儿也在读小学,“如果我能够以一个老师的身份,以一个妈妈的身份,教更多的孩子阅读,是我现在最愿意做的事儿。”

“快乐阅读”也是于丹指导女儿的阅读原则,“读书这件事固然重要,但阅读不能伤了孩子的兴趣。”于丹说,每当女儿看完书,她会鼓励孩子给她讲讲书里的内容,或者写下自己的感受,“她最近刚看完《爱丽丝漫游仙境》,正在写自己的漫游仙境呢。”

于丹认为,孩子不仅是一个阅读者,也是一个创造

者,小学阶段正是孩子们从天真想象走向理性秩序社会的一个过渡,读书这件事,不仅要给孩子知识,还要给他们梦想,“希望山区的孩子通过读书看到世界,他们也可以创造一个美丽新世界。”

黄怒波将参与徒步越野赛

同为形象大使的佟大为

希望阅读能带给孩子们精神食粮,“多读书读好书,才可以点亮心灵,感受生活里无处不在的美,对未来抱有希望,并积极丰富自己的人生。”

担当过多种公益活动形象大使的佟大为说,水瓶座的他内心总觉得有很多人都需要他的帮助,最近,他和妻子关悦也在准备一

个公益项目,“可能我能够做到的事情很微不足道,但我尽可能地在物质上和精神上多付出一些。”

而被誉为“新一代儒商代表”的黄怒波,将参与此次公益活动。日前,黄怒波的秘书表示,黄怒波将参与“挑战8小时”徒步越野赛,为希望工程“快乐阅读”项目劝募。

■ 追访

昨日,“挑战8小时”2012慈善徒步越野赛爱心大使之一、著名文化学者、北京师范大学教授于丹就贫困地区孩子读书的问题,提出了自己的建议。

1 给农村孩子捐书要适龄

于丹认为,相比城里孩子,农村孩子们的阅读状况很不让人满意。除了读物缺少之外,“读物和孩子们的年龄及知识水准不对接”也成为很明显的問題。

于丹参与过各种捐书助学活动,也曾与多名贫困山区的校长有过联系,她发现,很多大人捐出去的书很不对味,每说捐书,人们往往都将家里不读的书拿出来捐,“有些是大人自己也不愿意读的东西,有些是过于高深的

东西,有些是已经过时的东西。”于丹认为,“快乐阅读”项目要寻找一些真正适合孩子们阅读的、适龄的读物。

对于此次捐款购书的书单,于丹表示已经看到,其中各个年级都有对应的读物,“这么对象化的阅读是有效的。”于丹说,孩子的成长是有规律的,每个年龄段读什么样的东西,接受什么样的知识,指导阅读者能做到对象化,对孩子们的成长有很大的辅助。

2 书籍一定要到孩子手上

在捐书助学的实践中,于丹发现,大家努力捐出去的书,在分配过程中往往不能到位。

于丹说,不少小学图书馆,常常以“要保证书的存阅量”、“担心小孩借走书弄

坏或不还”为由,让不少捐到农村的书,都原原本本摆在书架上,难以到达孩子们手中用以阅读。她呼吁,书一定要落实到每个孩子手里,“一定要让孩子们能真的去看、真的去念。”

3 应在农村倡导亲子阅读

于丹提到,希望“快乐阅读”项目能拉动农村地区的“亲子阅读”。她说,农村中的绝大多数父母都是识字的,但是由于他们或忙于进城打工,或忙于农务家务,不少孩子成为留守儿童,于是农村家庭忽略了“亲子阅读”

带给孩子成长的益处。“亲子阅读不仅教孩子感受家长给他的温情,同时也能让家长在阅读中打开一个新世界。大人们读这些书的时候,会随着孩子的眼光,发现一个天真的世界,那个世界,或许对成年人也有所帮助。”

■ 爱心大使简介(图片为本报资料图)



“希望山区的孩子通过读书看到世界。”

于丹,著名文化学者,北京师范大学教授、博士生导师。积极投身公益活动和公益宣传,多次奔赴汶川灾区慰问老师和学生,先后为中央电视台经济频道、社教频道、法制频道等拍摄多条公益宣传片。



“多读书读好书,才可以点亮心灵,感受生活里无处不在的美。”

佟大为,中国内地知名男演员,代表作有《奋斗》、《玉观音》等,曾和妻子关悦为云南旱灾向中国红十字会捐款15万元,用于“送水”活动,参与多项公益活动。



“将参与‘挑战8小时’徒步越野赛活动。”

黄怒波,笔名骆英,中坤集团董事长,也是一名诗人。2011年6月,曾向北京大学捐赠价值9亿元人民币的资产,注入“北京大学中坤教育基金”。2008年7月,为银川市兴庆区通秀乡建幼儿园、农民文化活动中心等。

■ 故事

邢台劝募“小哥俩”将成活动特邀嘉宾

曾徒步进京募捐7000余元,帮助贫困学生

昨日本报报道,两名来自河北邢台的小学生解平云、解平再,用18天时间,徒步到达北京。这对叔伯兄弟利用暑假,用徒步劝募的方式,为家乡的贫困学生募捐到爱心助学款近7000元。

昨日,已经返回老家邢台的小哥俩得知中国青基会和新京报共同发起主办的慈善徒步越野赛后,小哥俩一拍即合,要再来一次劝募,为“快乐阅读”捐款。

青基会表示,由于解平云、解平再分别是11岁和13岁,年龄没有达标,但是他们有过从邢台徒步到北京的经历,因此活动将邀请他们以特约嘉宾的身份,参与行走助威团。“小哥俩”的成绩会被记录,善款也会捐到“快乐阅读”项目,但是

考虑到他们年龄小,和成人比赛不太公平,他们的成绩将不参加名次评定。

11岁的解平云说,徒步劝募的点子是他想到的。平时,他们常去山里徒步,看到了很多光脚丫的孩子。解平云的父亲解爱民和俩孩子解释,农村很多孩子读不起书。小哥俩想捐钱,但解爱民说个人能力有限,捐少了也没什么用,于是,解平云逃出了个想法:“光徒步有什么意思,募捐一下吧。”就这样,两个孩子开始了徒步劝募。

对于打算如何募集到此次“挑战8小时”越野赛的600元,小哥俩总结了此次徒步北京的经验说,要去人多的广场、公园,“很容易成功。”



近日,邢台两兄弟徒步从邢台到北京,一路上劝募7000余元,帮助家乡的贫困学生。他们将作为特邀嘉宾参与“挑战8小时”活动。读者供图